

百名干部入千家 千群携手共脱贫

本报讯(胡冬梅 记者李政孚)脱贫攻坚工作启动以来,通榆县兴隆山镇党委和政府按照“三年实现整体脱贫”的目标要求,以“六个精准”为工作准则,通过干部进村入户,对贫困户进行精准识别、采集信息、分析致贫原因、谋划脱贫项目和制定脱贫措施,使精准扶贫工作有抓手、有目标、有指引。

“十进十不进”精准识别有依据。镇党委在上级要求的基础上提出了精准识别“十进十不进”的标准,为干部识别贫困户提供了遵循依据,最终确定了贫困户人数。

百名干部入千家,千群携手共脱贫。精准识别工作开展以来,在省市区包保部门的帮扶下,来自包保部门及镇机关干部近200人,先后4次深入到农户家中,进行走访慰问、贫困户基本信息登记、贫困户综合信息采集、扶贫项目申报、扶贫手册发放,入户了解贫困户情况,分析致贫原因、帮助贫困户参谋致富项目,为贫困户制定脱贫措施,密切了干群关系,增强了贫困户脱贫的信心。

因户施策精准谋划,脱贫项目稳步落实。在对贫困户致贫原因等基本情况进行研判的基础上,镇党委和政府制定了包括种植、养殖、大病救助、意外救助、雨露计划等20项扶贫项目,干部入户帮助贫困户选择适合自身发展的脱贫项目,目前谷子、糜子订单已经签订,兴隆山镇资格村创建了养羊合作社,通过合作社收益分红的方式,使236户贫困户从中受益,目前占地5000平方米的羊舍正在进行中,计划养羊2000多只。其他各项扶贫项目也在同步开展。

通榆交警重拳出击整治酒驾醉驾违法犯罪行为

本报讯(记者张丹)为严厉打击酒驾醉驾违法犯罪行为,近日,通榆县公安局交警大队按照上级部署,在全县范围内持续开展整治酒驾醉驾违法犯罪行为统一行动。截至目前,大队共查处酒驾醉驾违法行为51起,其中酒后驾驶35起,醉酒驾驶16起,涉牌涉证违法行为43起。通过严厉执法、重拳出击,集中打击和震慑了酒驾醉驾的交通违法行为,防范了因酒驾醉驾导致的道路交通事故,切实保障了全县人民群众的生命财产安全。

整治行动中,大队以餐饮娱乐场所周边道路、涉酒事故多发、多发点段以及城郊结合部为重点路段,以小型客车、农村面包车、摩托车为重点,结合超速、超员等严重违法犯罪行为进行整治,严查酒驾醉驾违法犯罪行为。

一是成立了执法机动队,坚持全面整治和精准打击相结合,疑车必查,有违必纠。大队抽调了法制中队、秩序中队的业务骨干,成立了查处醉驾刑事案件工作专班,统



通榆县森防站针对当前病虫害发生的特点,积极组织国有林场和乡镇森保员对时令季节要发生的病虫害进行密切关注,发现有发生迹象及时上报,并组织相关部门进行及时防治。图为通榆县第一机械林场对幼树会造成较大伤害的黑绒金龟子和蒙古灰象甲进行防治。田振锋 陈宝林摄

本报讯(大用 记者张殿文)在“两考”来临之际,为给广大考生营造安全的考试环境,确保中高考顺利进行,镇赉县市场监督管理局结合“安全生产月”活动和全县电梯安全监管攻坚战,开展了中高考期间电梯安全专项检查行动。本次安全检查以城内外宾馆的电梯为重点,主要检查电梯是否注册登记、是否定期检验;作业人员是否持证上岗、日常维

镇赉县市场监督管理局开展中高考期间宾馆电梯安全检查

护保养是否到位;安全管理制度是否完善、应急救援预案是否落实到位等情况。截至目前,共检查戴衣草酒店、盛源宾馆等单位5家,电梯5台,下达监察指令2份。该局要求各宾馆督促维保单位提前对电梯进行一次全面维护保养,电梯的专职维保人员必须在高考期间到现场保驾护航,做好考生安全乘梯的引导及应急处置,保障考生居住宾馆电梯的安全运行,为考生营造安全舒心的居住环境。

全家围子屯

建成全市唯一村级水上公园

200万元,建设的一座6000平方米水上公园。为农户庭院修建2350延长米铁艺围栏,硬化屯内路面4100平方米,安装路灯28盏,建设一处村民休闲娱乐广场,使全家围子屯面貌焕然一新。说起建公园初衷,熟悉蒋文武的村民告诉记者,改革开放前,这个村贫因落后,蒋文武又是村里数得着的贫困户,那时乡亲们给了他许多帮助,让他至今难忘。长大之后考学在外打拼,看到城里人闲的时候一家人一起到公园散步游玩,让人非常羡慕,他总想

让自己从小到大生活过的村里人也能像城里人一样有休闲的去处,这是他建设村级公园的初衷。2015年蒋文武投资开始对家乡一处“烂洼塘”进行改造,将昔日的“烂洼塘”建成集健身、休闲、娱乐的水上公园,供村民享用。村民宋淑珍说:“我在这个屯生活51年了,这里原来就是个大水泡子,垃圾、脏水都往这儿倒。你看在建的多好啊,我每天都能溜达,闲的时候还在这里扭秧歌,看到这样的美景怎能不让我们激动呢?”

白城医学高等专科学校2016届毕业生供需洽谈会成功举行

本报讯(记者张赫)近日,白城医学高等专科学校2016届毕业生供需洽谈会举行,吸引了2000余名毕业生前来咨询求职。来自全国250余家招聘单位,共提供工作岗

位40余种类型,需求人数5000人。据了解,参加此次招聘会的有天津建华医院、解放军461医院、西安大唐制药等知名企业,达成意向性协议2585份。

洮南食品“大篷车”有了“身份证”

本报讯(刘志强 姜宽裕 记者张丹)为切断不合格食品流通渠道,建立和完善食品生产、运输、仓储、零售各环节监管全覆盖体系,洮南市市场监督管理局为全市食品送货车建档编码、设置标志,实现了食品送货车身份识别和统一规范管理。

“食品送货车”字样的公示标识和唯一的“身份编号”及群众投诉举报电话。监管执法人员按照车辆标志和建立的档案信息,随机检查食品送货车是否存在运送“三无”、过期食品,是否为乳制品、冷鲜肉等特殊种类食品配备冷藏设备等情况,确保食品送货车专车专用,一旦发现问题,及时整改,严肃处理。为食品送货车建档编码、设立标志,不仅提高了市场监管效能,还增强了广大群众共同参与食品安全监管的社会责任意识,进一步推动洮南市食品安全规范化监管工作上水平、上档次。

依据省和白城市局“一户一档、一车一码”的规定要求,该局为64户食品生产企业和个体工商户建立了送货车监管登记档案,记载了店、车、人的详细信息,并对64户经营户的113辆送货车全部统一编码,在每辆车的车身处张贴

一、允许加计扣除的研发费用的基本要求是什么?

研发费用的核算无论是计入当期损益还是形成无形资产,可加计扣除的研发费用都应属于《通知》及《公告》规定的范围,同时应符合法律、行政法规和国家税务总局的税前扣除的相关规定,即不得税前扣除的项目也不得加计扣除。

二、不适用税前加计扣除政策的行业有哪些?

《通知》所称研发活动,是指企业为获得科学与技术新知识,创造性运用科学技术新知识,或实质性改进技术、产品(服务)、工艺而持续进行的具有明确目标的系统性活动。下列活动不适用税前加计扣除政策:

- (一)企业产品(服务)的常规性升级;
- (二)对某项科研成果的直接应用,如直接采用公开的新工艺、材料、装置、产品、服务或知识等;
- (三)企业在商品化后为顾客提供的技术支持活动;
- (四)对现存产品、服务、技术、材料或工艺流程进行的重复或简单改变;
- (五)市场调查研究、效率调查或管理研究;
- (六)作为工业(服务)流程环节或

常规的质量控制、测试分析、维修维护;

(七)社会科学、艺术或人文学方面的研究。

三、不适用税前加计扣除政策的行业有哪些?

《通知》规定,下列行业不适用税前加计扣除政策:

- (一)烟草制造业;
- (二)住宿和餐饮业;
- (三)批发和零售业;
- (四)房地产业;
- (五)租赁和商务服务业;
- (六)娱乐业;
- (七)财政部和国家税务总局规定的其他行业。

《公告》规定,不适用税前加计扣除政策的企业,是指以《通知》所列行业业务为主营业务,其研发费用发生当年的主营业务收入占企业按税法第六条规定计算的收入总额扣除不征税收入和投资收益的余额50%(不含)以上的企业。

四、对纳税人研发费用的会计核算与

管理,有哪些具体要求?

企业应按照国家财务会计制度要求,对研发支出进行会计处理;同时,对享受加计扣除的研发费用按研发项目设置辅助账,准确归集核算当年可加计扣除的各项研发费用实际发生额。企业在一个纳税年度内进行多项研发活动的,应按照不同研发项目分别归集可加计扣除的研发费用。

企业应对研发费用和生产经营费用分别核算,准确、合理归集各项费用支出,对划分不清的,不得实行加计扣除。

研发项目立项时应设置研发支出辅助账,由企业留存备查;年末汇总分析填报研发支出辅助账汇总表,并在报送《年度财务会计报告》的同时随附一并报送主管税务机关。

五、纳税人如何办理研发费用加计扣除优惠事项?

研发费用加计扣除实行备案管理,除“备案资料”和“主要留存备查资料”按照《公告》规定执行外,其他备案管理要求按照《国家税务总局关于发布〈企业所得

优惠政策事项办理办法〉的公告》(国家税务总局公告2015年第76号)的规定执行。

企业应当不迟于年度汇算清缴纳税申报时,向税务机关报送《企业所得税优惠事项备案表》和研发项目文件完成备案,并将下列资料留存备查:

- (一)自主、委托、合作研究开发项目计划书和企业有权部门关于自主、委托、合作研究开发项目立项的决议文件;
- (二)自主、委托、合作研究开发专门机构或项目组的编制情况和研发人员名单;
- (三)经科技行政主管部门登记的委托、合作研究开发项目的合同;
- (四)从事研发活动的人员和用于研发活动的仪器、设备、无形资产的费用分配说明(包括工作使用情况记录);
- (五)集中研发项目研发费决算表、集中研发项目费用分摊明细情况表和实际分享收益比例等资料;
- (六)“研发支出”辅助账;
- (七)企业如果已取得地市级(含)以上科技行政主管部门出具的鉴定意见,应作为资料留存备查。

聚焦营改增试点 助力供给侧改革

一立案、统一侦查、统一采取强制措施,极大地提高了查处效率和办案质量。

二是加大对全县各乡镇的整治力度。针对农村酒驾醉驾规律特点,大队组建执法小分队巡回执法,并充分依托在重要路段、村口设立的劝导站,及时劝阻、举报酒驾行为。

三是强化宣传,营造良好氛围。大队充分运用各级媒体,深入开展法制宣传教育,以理释法、以案说法,宣传法律法规及酒驾醉驾的危害。还利用农村集会的有利时机,深入各村屯开展宣传活动,切实提高宣传的实效性。大队邀请媒体随警作战,现场曝光。并将酒驾醉驾典型案例制作成图文,通过电视、报刊、微信微博等途径,讲危害、讲后果、讲责任,做到家喻户晓,人人皆知。

洮南农发行开展消防应急演练

本报讯(赵志国)为增强广大员工消防安全意识,提高员工对消防器材的操作技能,5月31日,洮南农发行组织全体员工开展消防应急演练。

该行针对微机室、值班室、食堂、员工活动室、门卫、车库等火警多发地点,组织部门的责任人重点进行灭火实际操作,同时向

全行员工讲解灭火、自救等应急常识。通过演练和实际操作,使全体员工了解了火灾应急处置程序和措施,掌握了消防器材的使用方法。通过此次演练,有效提高了员工的安全意识和防火、灭火技能以及处置突发事件的能力,为今后更好地做好消防工作打下了基础。

镇赉县开展“爱护鸟类珍惜环境”主题郊游活动

本报讯(孙英男 王志华)近日,镇赉县公安局城南派出所与镇赉县新兴小学联合开展了“爱护鸟类、珍惜环境”主题郊游活动。

活动中,为了给栖息的珍稀候鸟一个温暖的“家”。民警与学生们为候鸟装修舒适的鸟巢,将10多个鸟巢挂在郊外树枝上,期待鸟儿来入住,为鸟儿提供良好的栖息与繁殖场所。民警还给学生讲解了大自然知识,开展科普知识宣传教育,让学生们从小养成热爱大自然,保护环境,爱护动物和鸟类,体会保护环境的重要性。

新兴小学少先队辅导员张晨光说:“通过今天的活动,让同学们能够认识鸟、了解鸟的相关知识,更多地关注鸟类,进而领悟鸟类与

人类的关系,今后还将组织学生走进大自然,亲近大自然。”

学生张焜禹说:“这次活动,进一步宣传了保护野生动物,关爱鸟类的生态文明理念,接受了一次生动的爱鸟、护鸟教育,非常有意。在平常生活中,我们要积极成为野生动物保护的宣传者、践行者和推动者。”

此次活动,增强了学生们爱鸟护鸟、珍惜环境意识,为学生们进一步亲近、了解、保护大自然奠定良好基础。开阔了学生视野,增长了见识,在活动中渗透环境保护教育,让学生在户外体验活动中感知、在活动中交流、在活动中学习、在活动中陶冶情操,新奇的大自然给学生们增添了无限乐趣。

国网白城供电公司

扎实推进“职工健康关爱工程”建设

本报讯(杨帆 记者张丹)近日,国网白城供电公司组织各文体兴趣小组负责人举办研讨会,深入推进“职工健康关爱工程”强身健体、文化生活工程建设。

研讨会上,该公司各兴趣小组负责人部署了各自活动时间、活动次数,针对参加人员、活动场地、设施配备等提出了合理化建议。

为确保工程建设取得实效,今年以来,该公司工会特下发工程实施方案和申报兴趣小组的活动通知,制定了兴趣小组的规章制度和管理办法,重新组建了11个涵盖读书、运动、美食、手工等文体兴趣小组,并建立了档案。每位员工根据自己的兴趣爱好,自愿

报名选择喜欢的兴趣小组,每个小组可自行组织开展文体活动,并利用微信群进行活动心得、影像资料分享,切实达到活动效果。该公司工会充分发挥监督、指导、服务作用,努力为员工搭建学习、交流、竞赛、休闲的平台,实现真正意义上的快乐工作,健康生活。

通过“职工健康关爱工程”建设兴趣小组活动的深入开展,切实满足了职工日益增长的精神文化需求,提高职工队伍素质,凝聚干事创业的智慧和力量,带动了更多的职工参与到兴趣小组活动中,为“职工健康关爱工程”的顺利开展奠定了坚实的基础。



为建立和完善应急救援体系,提高事故救援和应急处置能力,今年以来,镇赉经济开发区多次组织企业开展安全生产应急预案演练活动。图为区内企业应急疏散及灭火演练现场。郑国刚 陈常志摄

治痔疮 除腋臭 微创无痛 杠杠地 白城博爱医院 6103222

“司法考试”招生

指南针司法考试暑假培训班预计6月18日开课,请于6月15日以前报名。吉林省“指南针”培训班2015年通过112人,第一名430分;2014年通过112人;2013年通过110人;2012年通过104人;2011年通过91人。

学习地点可选择在白城或长春,联系电话或微信号:18844602222,罗老师。

长春市朝阳区点石教育培训学校

建设项目环境影响评价公示

白城市城区老工业区吉林省洮儿河酒业有限公司企业搬迁改造项目总投资62200万元,企业厂址由中心城区迁至白城市工业园区,新厂区占地268000m²,年产洮儿河系列白酒30000吨,搬迁后,企业原有设备淘汰更新,生产能力和生产工艺不变。

主要环境影响及治理措施:①废水:生产及生活污水经自建污水站处理后,排入市政污水厂进一步处理,对地表水体影响较小;②废气:各类工艺废气经采取相应措施处理后,可实现达标排放;③噪声:经采取隔音、减震、降噪措施处理后,可实现厂界噪声

达标;④固废:均可得到合理处理,有效避免二次污染的产生;⑤风险:风险单元经采取相应风险应急措施治理后,可将影响降至可接受水平。

建设单位:吉林省洮儿河酒业有限公司 邮箱:331561339@qq.com 环评单位:吉林省环境景观科技有限公司 邮箱:jilinshuanjing@vip.126.com 电话:0431-82733311

现征询公众对本项目建设意见,可与环评单位联系索取环评材料,公示时间2016年6月6日-20日。

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。 联系人:商丽丽 电话:15843687717